1. (2012-2) [K]

1) Definidld a korldtos sorozat fogalmét. Definidld a konvergens sorozat fogalmdt. Add meg az
alabbi a sorozat limeszét.
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2) Add meg, hogy hogyan lehet kiilsd szorzat segitségével egy tetraéder térfogatat kiszdmolni!
Alkalmazd ezt az ABCD tetraéder térfogatdnak meghatérozdséara, ha (9p)

A=(1,2,3), B=(1,1,1), C = (1,0,2), D = (3,—2,0).

3) Alkalmazd a L’Hospital szabélyt az aldbbi limesz meghatdrozdsdhoz! (8p)
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4) Differencialjuk formélisan az aldbbi fiiggvényeket! (8p)
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5) Adjuk meg az aldbbi figgvény lokdlis széls6értékhelyeit. Adjuk meg a kapott pontokban a
fiiggvény értékét is. (8p)
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6) Szamoljuk ki az aldbbi integralokat! (8p)

1
2
a) /siancoszdz b)/ ———dx
0 X +1

J6 munkét!



